
ПРОТОКОЛ №22 

засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної 

політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами 

 

26.09.2024            12.15 
 

Місце проведення: мала зала 
Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: О. Лещишина, І. Олійник, Ю. Туровець. 

Відсутні: О. Сидорук,  Ю. Шелест. 
 

Головує: О. Лещишина – заступник голови постійної комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про внесення змін до Регламенту Хмельницької міської ради VIII скликання. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

О.Лещишину – 

заступника голови 

комісії 

 

 

Під час попереднього обговорення проектів рішень постійними комісіями 

виникають ситуації, коли під час голосування проект рішення не набирає 

необхідної кількості голосів для його прийняття (члени комісії не 

підтримують його, або утримуються). На пленарних засіданнях сесії 

міської ради відповідно до Регламенту міської ради VIII скликання 

міський голова ставить на голосування першою пропозицію «відхилити» 

відповідний проект рішення, хоча на засіданнях комісії не звучало 

пропозиції «відхилити». Тому є пропозиція внести зміни до Регламенту 

міської ради, зазначивши, що проект рішення, який не набрав необхідної 

кількості голосів під час голосування на засіданні комісії вважається не 

прийнятим і, відповідно, на пленарному засіданні сесії міської ради 

першою ставиться на голосування пропозиція: прийняти його «за основу». 

 

В обговоренні участь депутати: О. Лещишина, І. Олійник, Ю.Туровець. 

 

О.Лещишина Які будуть пропозиції? (Немає). Ставлю на голосування пропозицію щодо 

внесення змін до Регламенту Хмельницької міської ради VIII скликання, 

зазначивши, що проект рішення, який не набрав необхідної кількості 

голосів на засіданні комісії вважається не прийнятим і, відповідно, на 

пленарному засіданні сесії міської ради першою ставиться на голосування 

пропозиція – прийняти його «за основу». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: За –3, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. Прийнято. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Підтримати пропозицію щодо внесення змін до Регламенту 

Хмельницької міської ради VIII скликання, зазначивши, що проект 

рішення, який не набрав необхідної кількості голосів на засіданні комісії 

вважається не прийнятим і, відповідно, на пленарному засіданні сесії 

міської ради першою ставиться на голосування пропозиція: прийняти його 

«за основу». 

2. Відділу забезпечення роботи Хмельницької міської ради підготувати 

відповідний проект рішення та винести його на розгляд сесії міської ради. 

3. Доручити заступнику голови комісії з питань регламенту, депутатської 

діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та 

зв’язку з військовими частинами доповісти на сесії з зазначеного питання. 

 

 

Заступник голови комісії       Олена ЛЕЩИШИНА 

 


